



## **Перед судом предстанет ранее судимый житель Саратова, обвиняемый в применении насилия к полицейскому**



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 22-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 12 декабря 2017 года в дневное время обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения вблизи одного из жилых домов на улице Пензенской города Саратова. Ввиду того, что в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

состоянии алкогольного опьянения), к нему подошли сотрудники полиции, разъяснили суть совершенного правонарушения и сообщили о необходимости проследовать в отдел полиции. Не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, злоумышленник стал высказывать в адрес одного из полицейских слова грубой нецензурной брани, а также нанес ему один удар ногой в лицо, чем причинил физическую боль и телесные повреждения.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Стоит отметить, что ранее он судим за угон.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1194917>